

ЗАТВЕРДЖУЮ

Заступник Міністра молоді
та спорту України

Матвій БІДНИЙ

№ _____

РЕГЛАМЕНТ

проведення Кубка України з фехтування (шпага, чоловіки, жінки)

1. Цілі та завдання заходу

Кубок України з фехтування (шпага, чоловіки, жінки) проводиться з метою:

популяризації та розвитку фехтування в Україні;
підвищення спортивної майстерності;
виявлення найбільш підготовлених спортсменів до складу національної збірної команди;
оцінки роботи тренерсько-викладацького складу, фізкультурно-спортивних організацій, закладів фізичної культури і спорту та рейтингу спортсменів України зі спортивної майстерності;
пропаганди здорового способу життя, залучення молоді до активних занять спортом.

2. Строки та місце проведення змагань

Кубок України з фехтування (шпага, чоловіки, жінки) проводиться з 08 по 12 вересня 2021 року за адресою: м. Київ, Столичне шосе, 19, на базі ДП «ОНСЦ «Конча-Заспа».

3. Організація та керівництво проведенням змагань

Керівництво проведенням змагань здійснюється відділом єдиноборств, складно-координаційних та стрільцьких літніх олімпійських видів спорту департаменту олімпійського спорту Міністерства молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) та Федерацією фехтування України.

В умовах дії на території України карантину проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2020 р. № 1236 "Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2" (зі змінами) та постанови Головного державного санітарного лікаря України від 19.11.2020 № 58 "Про затвердження протиепідемічних заходів під час проведення спортивних змагань на період карантину у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)".

Відповідальність за підготовку та безпосереднє проведення Кубка України з фехтування (шпага, чоловіки, жінки) покладається на Департамент молоді та спорту виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), на відокремлений підрозділ Федерації фехтування України в місті Києві та на головну суддівську колегію, яка рекомендована Федерацією фехтування України і склад якої затверджується наказом Мінмолодьспорту.

4. Учасники заходу

У змаганнях беруть участь команди областей України і м. Києва. До участі у Кубку України з фехтування (шпага, чоловіки, жінки) допускаються спортсмени ДЮСШ, СДЮШОР, ШВСМ, навчальних закладів спортивного профілю, ФСТ, спортивних клубів, які є громадянами України, допущені до змагань за станом здоров'я лікарем та за умови обов'язкової наявності страхового медичного полісу, дійсного на період проведення змагань.

5. Характер заходу

Змагання особисті і командні. Змагання проводяться згідно з діючими всеукраїнськими правилами змагань з фехтування та цим регламентом.

6. Програма проведення змагань

08.09.2021, 09.00 – 21.00 – день приїзду, проведення експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19, мандатна комісія, контроль спорядження;

09.09.2021 – особисті змагання: шпага, чоловіки. Початок змагань – об 11.00;

10.09.2021 – командні змагання: шпага, чоловіки. Початок змагань – о 10.00;

11.09.2021 – особисті змагання, шпага, жінки. Початок змагань – об 11.00;

12.09.2021 – командні змагання: шпага, жінки. Початок змагань – о 10.00.

Система проведення змагань – змішана. Один або два попередніх групових тури – групи за круговою системою, рейтингове жеребкування, після попереднього туру вибуває від 20 % до 30 % спортсменів, які показали найгірші результати. Чоловіки: табло 32 – проводиться із втішними боями. Тур прямого вибування у табло 8 до фіналу. Бій за 3 місце не проводиться. Жінки: один або два попередніх тури, тур прямого вибування до виявлення 16 кращих. Табло 16 – проводиться із втішними боями. Тур прямого вибування у табло 8 до фіналу. Бій за 3 місце не проводиться. Командні змагання проводяться за системою прямого вибування, з виявленням всіх місць у 1/4 фіналу.

7. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Підготовка місць проведення змагань здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів".

Забезпечення безпеки спортсменів при проведенні змагань покладається на суддівську колегію, затверджену наказом Мінмолодьспорту за поданням Федерації фехтування України, та відокремлений підрозділ Федерації фехтування України в м. Києві.

За технічну підготовленість спортсменів та відповідність спортивному розряду відповідає представник команди, особистий тренер спортсмена та керівник організації, який підписує заявку та відряджає спортсменів на змагання.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Переможці та призери визначаються відповідно до всеукраїнських правил змагань з фехтування. В особистих змаганнях розігрується 1 місце, 2 місце, 3 місце. Бій за 3 місце не проводиться. В командних змаганнях розігрується 1 місце, 2 місце, 3 місце. Переможці та призери нагороджуються медалями, дипломами та кубками за рахунок Мінмолодьспорту.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати на організацію та проведення змагань (харчування, проїзд до місця змагань та зворотно, проживання, добові суддям, проїзд з місця проживання до місця проведення змагань, оплата оренди та експлуатації спортивних споруд, конференц-залу, експлуатація спеціального обладнання та оргтехніки, перевезення спеціального спортивного обладнання з місця зберігання до місця проведення змагань та зворотно, матеріальне забезпечення, нагородження (медалі, дипломи, кубки), папір, канцелярські товари, медичне забезпечення, лікарські засоби та вироби медичного призначення, витрати з експрес-тестування суддів та спортсменів для визначення антигену до вірусу COVID-19) здійснюються за рахунок Мінмолодьспорту.

За кошти організацій, що відряджають, або за власні кошти учасників здійснюються витрати з участі спортсменів у змаганнях: оплата проїзду та добових під час переїзду учасників, перевезення особистої спортивної техніки та інвентарю до місця проведення змагання, харчування, проживання, страхування від нещасних випадків. Для тренерів – витрати, перелічені вище та витрати з експрес-тестування для визначення антигену до вірусу COVID-19.

10. Строки та порядок подання заявок на участь у змаганнях

Поіменні заявки спортсменів та тренерів на участь у змаганнях надсилаються через систему Skermo (<http://app.skermo.org/login-NFFU>) або на адресу nffu@nffu.org.ua до 01 вересня 2021 року включно.

В день приїзду на змагання представники команд подають до мандатної комісії: заявки, завірені печаткою та підписом керівника організації, що відряджає, та лікарем із спортивної медицини; поліс медичного страхування, дійсний на час проведення змагань; документ, який підтверджує особу, вік, громадянство спортсмена. Кінцевий термін подачі оригіналу заявок – за 1 годину до початку змагань.

11. Інші умови, які забезпечують якісне проведення заходу

Медичне забезпечення заходу здійснюється відповідно до наказу Мінмолодьспорту та МОЗ України від 15.07.2020 №603/1608 "Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів".

До медичного забезпечення змагань залучаються кваліфіковані медичні працівники. Присутність лікаря на змаганнях обов'язкова.

Головний суддя змагань після закінчення змагань у п'ятиденний термін подає до Мінмолодьспорту звіт головного судді, підсумкові протоколи змагань та оригінали іменних заявок на участь у змаганнях.


Цей регламент є офіційним викликом на змагання.

Директор департаменту
олімпійського спорту



Нельсон ГАЙРІЯН

ПОГОДЖЕНО
Перший віце-президент
Громадської організації
Федерація фехтування України


Сергій МІЩЕНКО

